

Трудящиеся Советского Союза! Повышайте производительность, эффективность и качество труда на каждом рабочем месте! Все силы на успешное завершение десятой пятилетки!

(из призывов ЦК КПСС)

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ГАЗЕТА ОСНОВАНА 1 октября 1930 года

№ 80 (12493) Среда, 23 апреля 1980 года

Цена 2 коп.

## Пленум горкома КПСС

Состоялся 9-й пленум городского комитета КПСС. На пленуме обсужден вопрос «О задачах партийных организаций города по подготовке и воспитанию достойного поколения рабочего класса в свете требований XXV съезда партии, постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении идеологической, политико-воспитательной работы». С докладом вы-

ступил первый секретарь ГК КПСС В. Н. Катриченко. В прениях приняли участие: секретарь партбюро шахты «Кузнецкая» А. Л. Шатров, слесарь завода «Кубассалмент» В. Н. Забродский, председатель горкома углепрофсоюза М. М. Гладышевко, первый секретарь ТМ ВЛКСМ А. А. Трофимов, заведующий горно В. М. Емсуров, ткачиха камво-

льно-суконного комбината Л. И. Марьятова, директор шахты «Октябрьская» А. Н. Абрамов, кондирер хлебокомбината Н. П. Струкова, директор ССПТУ № 38 А. Т. Лобанов, учитель школы-интерната № 5 Г. В. Чумовская. По обсужденному вопросу принято развернутое постановление. Пленум заслушал также информацию о ходе вы-

полнения постановления пленума ГК КПСС от 29 июня 1979 г. «О состоянии и мерах по дальнейшему совершенствованию работы с диссидентами трудящихся и приема граждан в свете требований XXV съезда партии и постановления ЦК КПСС по данному вопросу», с которой выступил второй секретарь горкома КПСС А. Ф. Душенко. Принято соответствующее постановление. Подробный отчет о пленуме будет дан в одном из ближайших номеров газеты.

## Торжественное заседание в Кремле

В обстановке политического и трудового подъема, преисполненной решимости успешно выполнить предначертания партии, планы пятилетки отмечает советский народ 110-ю годовщину со дня рождения Владимира Ильича Ленина. 21 апреля в Кремлевском Дворце съездов состоялось торжественное заседание, посвященное знаменательной дате. Продолжительными аплодисментами встретили участники заседания руководители Коммунистической партии и Советского государства. С докладом «Великая жизненная сила ленинизма» выступил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК КПСС Б. Н. Пономарев. (ТАСС).

## Присуждение Ленинских премий 1980 года

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР, рассмотрев представление Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области науки и техники при Совете Министров СССР, присудил Ленинские премии 1980 года большой группе ученых, работающих в различных областях науки, специалистов промышленности — авторов новаторских технических решений. По предложению Комитета по Ленинским и Государственным премиям СССР в области литературы, искусства и архитектуры при Совете Министров СССР Ленинские премии этого года присуждены группе мастеров кинематографии, писателей, художников, артистов. (ТАСС).

## Ленинскому месячнику — ударный труд!

### В числе правофланговых

Бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профессиональных союзов и бюро обкома ВЛКСМ наградили юбилейной Почетной Ленинской грамотой коллективы предприятий, организаций области, выполнивших задания 10-й пятилетки к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина. В числе их:

коллектив шахты управления «Кольчугинское», коллектив завода «Красный Октябрь».

Поздравляем оба коллектива с наградой!

### С высокой нагрузкой

В отличном темпе ведет ленинский месячник высокопроизводительного труда очистная бригада Н. А. Ежикова с шахты «Полысаевская». При плане 900 среднесуточная нагрузка на забой составила 1230 тонн. С начала месяца сверх плана выдано 6625 тонн топлива. Хорошими показателями встретил 110-ю годовщину коллектив шахты управления «Кольчугинское», коллектив завода «Красный Октябрь».

Поздравляем оба коллектива с наградой!

А. РУДЗЕЕВА, инженер по соревнованию.

С честью несет трудовую вахту бригада М. В. Кичелова с участка № 6 шахты «Комсомолец». На днях коллектив завершил план четырех месяцев, выдал с начала года 179310 тонн угля при плане 167230.

С заданием четырех месяцев отлично справилась бригада Р. Ф. Пушкова. С начала года коллектив добыл 243000 тонн топлива, что на 17200 тонн превышает план этого периода.

Н. ЧЕРКАШКИНА, инженер по соревнованию.



### Слово сдержали

Первоначальное обязательство к 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина у нас было: добыть 130 тысяч тонн угля. Поработав два месяца на уровне добычи, достигнутом в конце прошлого года, мы увидели, что цифра для нас несколько маловата. Обсудили свои возможности и решили к 22 апреля добыть лаву № 775, в которой на начало года оставалось примерно 150 тысяч тонн угля. Соответственно увеличили свое обязательство.

И слово сдержали. Первоначальную задачу — добыть 130 тысяч тонн — мы выполнили 29

марта, а за квартал добыли более 141 тысячи тонн топлива, что на 17 тысяч тонн больше плана. Обсудили 9 тысяч тонн, недостававшие до выполнения намеченного, выданы в первую неделю апреля, доработав лаву. Сейчас наша задача — до конца месяца освоить новую лаву № 778 и постараться довести ее производство до уровня, какой был в отработанной 775-й лаве. Иде мы установили ряд рекордов добычи угля.

А. ВОРИСВЕЖЕВ, бригадир комсомольско-молодежной бригады участка № 8 шахты «Октябрьская».

В начале года очистная бригада Н. М. Баженова с шахты имени Ярославского обязалась выдать юбилею В. И. Ленина 7 тысяч тонн угля. С намеченной целью коллектив справился успешно. За первый квартал наhora было выдано 57369 тонн топлива, из них: более 11 тысяч тонн — дополнительно к заданию.

Поддержка инициативу передовых коллективов города отметить апрель высокопроизводительным трудом бригады Н. М. Баженова решил добыть сверх плана 3500 тонн угля. Коллектив уверенно идет к намеченной цели.

На снимке: бригада Н. М. Баженова. Фото А. Березы.

### Результаты радуют

Коллектив Кольчугинской автобазы лучше работает значительно лучше, чем в прошлом году. Перевезено сверх плана более 70 тысяч тонн груза, сделана сверх заданья более 700 тысяч тонно-километров. Такой результат шоферы добились за счет лучшего использования автомашин, более качественного технического ухода, правильной эксплуатации, использования других внутренних резервов. Один из них — это широкое применение прицепа. Если в прошлом году за первый квартал на них было перевезено 13,9 тысячи тонн, то в этом — 20,7 тысячи тонн.

Особенно радуют результаты труда водителей автоколонны № 1, которую возглавляет В. С. Елентюк. Они перевезли сверх плана 11 тысяч тонн груза, сделали сверх заданья 13 тысяч тонно-километров. Среди бригад в городе отличились в труде коллективы, которые руководят В. И. Есманин, И. К. Гилтов, Г. А. Иванчан, И. С. Ткаченко, В. М. Рыльцев и другие.

Также высокопроизводительно трудятся шоферы и в апреле. Вместо 7,5 тысяч тонн они ежедневно перевезают по 8 тысяч тонн. А в отдельные дни и того больше. За два десятилетия текущего месяца автомотобилисты записали на сверхплановый счет более 5 тысяч тонн груза.

К. ВАЛУЕВ, председатель местного профсоюза Кольчугинской автобазы.

### В четком ритме

На днях на заводе «Красный Октябрь» подведены итоги социалистического соревнования за март. Лидерами творичекого соперничества среди основных цехов признан коллектив линейного участка, перевыполнивший план производства чугуна почти на 100 процентов. Среди вспомогательных цехов долго оспаривали друг у друга чертенство энергомеханический и инструментальный участки. В марте победил коллектив энергомеханического участка, выполнивший план на 105 процентов.

Сейчас в апреле выданы трудящимся те же повышенные темпы. На всех участках царит высокий трудовой накал. И хотя победителей удерживать пока трудно, пульс соревнования из года в день все чаще, жармы выработки превьюполняются.

М. ПЛЮТНИКОВ, инженер по соревнованию.

## НАЗВАНЫ ЛУЧШИЕ

Профком треста «Ленинскпромстрой» подвел итоги выполнения плана и социалистических обязательств коллективов управления, участков, бригад за первый квартал 1980 года.

Первое место в соревновании присуждено участку механизации, выполнившему план по общему объему работ на 139,5 процента. Этот коллектив добился хорошей выработки на одного трудящегося, ее план превьюполнен на 18 процентов. Второе место в соревновании завоевало Польшаевское дорожно-строительное управление. Этот коллектив план освоения средств своими силами выполнил на 103,6 процента, выработки — на 114,8 процента, сэкономил 50 тысяч киловатт-часов электроэнергии!

Среди 18 строительных участков отличился коллектив из Польшаевского ДСУ, где старшим прорабом Г. С. Клуцова. Звание «Лучшая бригада» присуждено коллективу плотников-бетонщиков Н. П. Колчманова из Байкальского СУ. Отмечена хорошая работа бригады В. С. Харченко (Польшаевское ДСУ), В. Л. Карванова (Кольчугинское СУ), Е. Н. Вобровой (Польшаевское СУ).

Лучшими по профессии признаны: плотник-бетонщик Ю. М. Алексеев, каменщик И. Е. Капалап, монтажник М. В. Фролов, арматурщик П. Х. Фендер, электросварщик А. В. Димов, плотник Г. И. Калинин, штукатур-маляр Л. Г. Кашеварова, машинист экскаватора В. Г. Шелевев, фальцовщик А. И. Изоров и другие передовики. Т. БОРЗЕНКОВА, председатель областного профкома профессора.



# СЫН ОТЕЧЕСТВА

СОГЛАСНО ПРИКАЗУ МИНИСТРА ОБОРОНЫ Д. Ф. УСТИНОВА НАЧАЛСЯ ПРИЗЫВ В ВООРУЖЕННЫЕ СИЛЫ СССР. «ЗАЩИТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО ОТЕЧЕСТВА ЕСТЬ СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ КАЖДОГО ГРАЖДАНИНА СССР» — СКАЗАНО В ОСНОВНОМ ЗАКОНЕ — КОНСТИТУЦИИ СССР, ЧТОБЫ ВЫПОЛНИТЬ ЭТОТ ДОЛГ В ПОЛНОЙ МЕРЕ, ОДНОГО ТОЛЬКО МУЖЕСТВА И СМЕЛОСТИ НЕДОСТАТОЧНО. НЕОБХОДИМО ОБЛАДАТЬ И РЯДОМ ДРУГИХ ЦЕННЫХ И ВАЖНЫХ КАЧЕСТВ. ЭТОТ ВЫПУСК «СЫНА ОТЕЧЕСТВА» ПОСВЯЩАЕТСЯ ВАМ, МОЛОДЫЕ ПРИЗЫВНИКИ ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО. В ДОБРЫЙ ПУТЬ, СЧАСТЛИВОЙ СЛУЖБЫ, РЕБЯТА!

**О** МОРФЛОТЕ я мечтал еще до службы. Друг мой лучший из соседнего подъезда Сергей Кочегаров как раз попал в моряки. Он и навел меня на эту заманчивую мысль. Писал мне, соблазняя: море это, Женя, — все! А люди здесь какие! В общем-то, признаю, побуждения мои были больше романтического свойства. В военкомате еще до заключения призывной комиссии так и заявлял: записывайте в моря-

вые впечатления. Моряки со стажем без устали нас, молодых, разыгрывали. Сходи, мол, на клотик за чаем, или принеси «баночку», вон, в углу, справа стоит. Клотик — фонарь на мачте, баночка, попросту говоря, — табуретка обыкновенная. Скучновато, наверное, было бы без таких розыгрышей. В «учебке» я осваивал специальность сигнальщика. Давалась она мне в общем-то нетрудно. Помогла замалка, которую

получил на шахте имени Кирова, работая в бригаде проходчиков Х. А. Гаулова комбайнером. Помогло осознанное чувство необходимости. А сложностей было немало.

«Глаза корабля» — так в флоте зовут сигнальщиков. Думающие глаза, конкретизирую. Вахту принимай — в любую погоду, когда видимость, стало быть, далеко не всегда хорошая. Нужно вести прием и передачу не только флажковых, но и световых сигналов, знать основы кораблевождения, по дальним контурам и очертаниям корабля или же по шуму моторов уметь определить его группу, тип, класс. Велика ответственность. Бревно ли, бочка какая в сотнях метрах от судна — будь добр, установи вовремя и точно, что это за предмет.

Помню, когда стажировался на одном из сторожевых кораблей, так волновался, что и в стерготрубу-то чайку едва за самолет не принимал. Но в конечном счете все определили практика, навыки, стремление постигнуть малейшие тонкости дела. Вернулся со стажировки — мой преподаватель и, можно сказать, земляк — доволучнецанин, старшина 2-й статьи Сергей Петрович Варфоломеев оторопил: поучился, мол, за тебя перед руко-

водством, будешь мне заменой, домой скоро служишь. Вот уже три выпуска учебных сделал. В каждом — по сорок ребят. Хорошо служат. Это видно из отзывов командиров кораблей. И даже помогают мне деловыми предложениями по отдельным разделам теории. Недавно, например, получил письмо от сигнальщика Виктора Токарева, работающего до службы на шахте «Польсаевская». Советует больше внимания уделять тренировке курсантов в работе с фонарем, особенно — приему сигналов. И я, понятно, часоченько хватается сил и умения, стараюсь готовить ребят основательно. Уже признавали лучшим методом учебного подразделения. Добился — не менее половины группы сдают выпускные экзамены только на «отлично».

Что дала мне служба? Определенно физически, подтянулся, стал более собранным. И еще одно важное качество приобрел: научился понимать людей. Характеры у них разные, к каждому, осознал, нужен свой подход. Это не приспособленчество, поскольку принципиальность и выскатливость — прежде всего. Нужно просто в каждом отдельном случае разобраться в мотивах поведения, поступках человека, отнестись к нему с участием. Мне, например, не очень то давались первые самостоятельные занятия. Чувствовал себя неуверенно. Преподаватель заместитель командира взвода Олег Степанович Лукьянов не считался, помог. И я практикую такой же подход к делу, не только на занятиях, конечно, — в повседневной службе. Промтрафился как-то на строевом смотре Ярашев Хамит, военнослужащий из Ташкента. Сам командир части сделал ему замечание. А парень старательный. Что здесь нотации, выговор? Руки у человека только опустятся. Ваяд Хамита под дружескую опеку. Воспрянул он духом, служит примерно. Словом, и без взаимовыручки на службе — никак.

**Е. ДУЛОВ,**  
старшина 2-й статьи.

## НЕ ПОДВЕДЕТ

В скором времени наш земляк Александр Смирнов — ныне курсант Тюменского высшего военно-инженерного командного училища — будет сдавать выпускные экзамены. Он получит специальность военного инженера-строителя. В его будущем многое определят и качество усвоенных знаний, и умение работать с людьми. Благодарственное письмо, полученное недавно из училища, радуется за судьбу земляка можно не беспокоиться.

«За время обучения Александр показал себя политически грамотным, трудолюбивым курсантом. Учится только на «хорошо» и «отлично». Как

командир отделения добивается того же и от подчиненных, работает с ними вдумчиво.

По характеру Александр спокоен, честен, в обращении с товарищами и старшими вежлив. В коллективе пользуется заслуженным авторитетом. Дисциплинирован, всегда аккуратен и подтянут. Хорошо развит физически, имеет второй разряд по лыжам. Активен в общественной работе, в частности, готовит и проводит общественно-политические чтения. Недавно Александру оказано высокое доверие — он вступил кандидатом в члены КПСС. Можно не сомневаться — ни при каких об-



стоятельствах Смирнов не подведет.  
**В. ЛИТВИНОВ,**  
командир роты курсантов.  
На снимке: Александр Смирнов.

## ЭТА ПАМЯТЬ НАВСЕГДА

ки. Но вот уже два года, день за днем, утвари, и ничуть не жалею о сделанном выборе. Хотя, как водится, служба есть служба: строгий распорядок дня, неукоснительное соблюдение уставов, инструктор и, прежде всего, выполнение прямых своих обязанностей.

Больше того, оговорюсь сразу, не так уж часто море мне довелось видеть. В основном, после «учебки» — на практиках и стажировке. И все же остро ощущаю свою принадлежность к Краснознаменному Тихоокеанскому флоту. Я, так уж стало, готовлю из молодого пополнения моряков — сигнальщиков.

Так стало... А скажи мне, кто раньше: будешь ты, Женя, преподавателем на флотской своей службе, осмелел бы, не поверил. «Отродясь, — сказал бы, — не чувствовал таких наклонностей».

Отправляются сейчас ребята на службу. Многие и это понятно, будут для них нового, неизведанного. Главное, думаю, не сетовать на то, что мы называем подчас «предратностями судьбы». Не пугаться возможных перемен и изменений в службе. Их просто нужно осмыслить, понять их необходимость. В конце концов к этому обязывает нас долг.

Как будто вчера призывался — так свежи пере-

получил на шахте имени Кирова, работая в бригаде проходчиков Х. А. Гаулова комбайнером. Помогло осознанное чувство необходимости. А сложностей было немало.

Помню, когда стажировался на одном из сторожевых кораблей, так волновался, что и в стерготрубу-то чайку едва за самолет не принимал. Но в конечном счете все определили практика, навыки, стремление постигнуть малейшие тонкости дела. Вернулся со стажировки — мой преподаватель и, можно сказать, земляк — доволучнецанин, старшина 2-й статьи Сергей Петрович Варфоломеев оторопил: поучился, мол, за тебя перед руко-

**Е. ДУЛОВ,**  
старшина 2-й статьи.

**У**ХОДЯТ ребята на службу. Важная вежа обозначилась в их жизни. Повзрослеют, вырастят мальчишки; незлегкое это дело — охранять мирный труд и новую родную страну, ответственное. Многому научатся — стойко переносить тяготы и лишения, ценить дружбу, понимать людей...

В моей жизни с армией связано многое. Вот и хочется поделиться пережитым. Когда фашисты начали свой кровавый поход по странам Европы, мой ровесники возражали на глазах. В годы войны Ленинский комсомол призвал нашу молодежь подготовиться из своих рядов 150 тысяч летчиков. В их число, кончив летную школу, попал и я. И многие, точно так же осознав свой долг, свою меру ответственности за происходящее в мире, по-новому стали строить свои биографии, судьбы.

В Великой Отечественной войне мне довелось участвовать только с июля 1942 года. До этого был летным инструктором, а на передовую не пускали. Наша эскадрилья бомбардировщиков сформировалась под Воронежем. Потерял поражение под Москвой, фашисты перешли в яростное наступление именно здесь.

Первый боевой вылет, как сейчас помню, не был удачным. У переправы фашистов через Дон попал в зону высокой облученности. Едва-едва вылез винт от пропеллера собственного самолета. Стали снижаться — облученность не рассеивается. К тому же, стрелка компаса резко изменила направление: летим на запад — показывает восток. Знают, где-то рядом, на земле, магнитная аномалия. А летим-то зенитами, по курсу зенитных. Я — по курсу командира эскадрильи. Вдруг — больше чувствую, чем вижу, — прямо перед носом самолета катастрофически быстро вырастает серая тень. Не таранить же «комсомола». Заставил штурвал и вошел в рез-

кий штопор. Самолет устремился вниз, к земле... Как выходишь из штопора, трудно даже вспомнить. Прилетели обратно, штурвал Дима вышел из самолета седой. Многие, как и наш экипаж, сбросили бомбы с малой вероятностью попадания. Некоторые растерялись, не сделали поправки на закаливание компаса и, заблудившись, с большими трудностями добирались

го дня, что это: самовозгорание мотора или прямое попадание, хвост самолета окутали шлейфы густого дыма. Местность внизу открытая — ни кустика. Катапультироваться на территории противника? Позор, унижение... Решение было мгновенным — дотянуть до своих. Аэродром в таких условиях — роскошь. Садился на «брюхе», не выкинув шасси.

Словом, многое, очень многое зависит от качества подготовки военного специалиста, от его навыков в обращении с современным оружием и техникой. Малочей здесь нет и быть не может. Не секрет даже отговорка, оставленная в моторе забытым бортиехаником, может привести к гибели экипажа. Военнослужащему любого рода войск необходимо знать и строго выполнять любую «гребтестепенную» инструкцию.

Большое дело — чувство Родины. Пролетал над какой-нибудь деревушкой — в тылу врага услублялись до двухсот километров, — вспоминал Алтайский край, где родился, семью свое, крестьянскую, детство, юность... Вроде бы и далеке от этих мест шумел огневый вихрь войны, а знал: воюя под Воронежем, отстаивая свой Алтай.

Так вот, ребята, где и как далеко бы вы служили, помните: родом вы из Ленинска-Кузнецкого. Помните и высоко держите марку родного города. Это поможет вам... Тот, 18-й по счету, боевой вылет был для меня последним. Мне нужно было лететь в бомбежках за сто в тыл противника бомбить коммуникации. Передовую миновал благополучно. Но в ту же минуту понял в свете солнечно-

Самолет уже пылал костром. Бежать от него как можно дальше — единственное спасение. Но одноназово важна для любого военнослужащего заповедь: сам погибай, а товарища выручай. В машине оставался штурман. Тогда я не знал, что он уже мертв: разбился при падении. Я просто вытаскивал его и успел это сделать. А потом — война. Три дня я был без сознания, десять месяцев между жизнью и смертью в госпитале. К штурману самолета, по состоянию здоровья, больше не вернули. Руководил полетами других — с земли. После окончания войны до 1960 года оставался служить в авиации. Потом работал с молодежью в Ленинск-Кузнецком горвоенкомате. Теперь, уже одиннадцатый год, руководжу штабом гражданской обороны шахты имени Ярославского.

Эти перечисления делают вот почему: говорят, не та нынче молодежь пошла. Мой опыт, встречи с ребятами, знание их судеб подсказывают другое: можно положиться на нашу молодежь. Изменился больше ее облик: от этого куда-то не уйдешь — время сейчас иное. А характер у молодых тот же, напористый, энергичный. В трудную минуту не подведут.

**Н. СМЕТАНИН,**  
начальник штаба гражданской обороны шахты имени Ярославского.

## Слово ветерана ЗА МИР — В ОТВЕТЕ



Немало специалистов-водителей подготовлено к службе в армии в автошколе ДОСААФ. Призывники получают здесь хорошие знания материальной части, основ вождения автомобиля, прочие практические навыки. На снимке: на одном из последних занятий. Фото С. Даций.

Человек и его дело

ВОЖАК ЗВЕНА

Смена началась, как обычно. Привычно застучали скребки конвейера, загрохотал комбайн. Вслед за ним в стройный ряд становились секции крепи. Когда дорезалась вторая стружка, звеньевой В. Капустин взял с собой двух горняков и быстро пошел с ними в вентиляционный шрек.

— Давайте быстро поднесем лес. Нужно выложить клетку, — сказал звеньевой.

Едва смолк шум комбайна, дорезавшего стружку, как все услышали треск кровли на сопряжении.

— А ну, побыстрей подайте лес! — приказал В. Капустин. И, принимая лесины, сортируя их, звеньевой ловко стал сам выкладывать четырехугольную клетку. Вскоре кругляки надежно подперли кровлю. Постоянно поддерживаемый вентиляционный шрек для дегазации и на этот раз был сохранен.

В конце смены звеньевой увидел подтекающую эмульсию на соединении магистральных труб. И вместе с напарником бы-

стро сбегал за массивными ключами, подтянул гайки.

Другой бы, наверное, и не придавал большого значения этой «мелочи»: дотерпит, мол, до ремонтной смены. Но Капустин не привык мириться с безхозяйственностью. И от своих подчиненных постоянно требует бережного отношения к оборудованию и материалам.

Есть молодые люди, которым поручат возглавить звено, и они сразу начинают командовать подчас в ущерб своему же авторитету, беспричинно повышают голос на своих вчерашних товарищей по труду. Вячеслав не таков. Он всегда рассудителен, уравновешен, спокоен. Руководит без окриков.

Непростое дело оформлять верхнее сопряжение, перетаскивать тяжелые металлические стойки. При креплении сопряжения нужна недюжинная сила. Как-то пришел сюда звеньевой и сказал молодому горняку, не очень крепкому физически:

— Завтра будешь работать внизу. А на твое

место встанет другой горняк.

Молодой рабочий был расстроган и, в то же время, огорчен.

— Да ты не расстраивайся, — успокоил его Вячеслав. — Какие твои годы. Успейшь и здесь поработаться. Все придет к тебе в свое время.

Всего несколько лет назад пришел на «Кировку» на девятый участок Вячеслав Капустин. Здесь он и пережил свое трудовое становление, понял, что такое локоть товарища. Еще в то время молодой парень сделал о себе хорошую заявку. Работал добросовестно, по-хозяйски, а после шахты занимался в школе работающей молодежи. В прошлом году Вячеслав закончил одиннадцатый класс и курсы горнорабочих механизированных лав. Опыт, приобретенный за несколько лет работы, сейчас помогает звеньевому принимать правильные решения, воспитывать коллектив. А путь к этому у звеньевого, как видим, был нелегким.

...Комбайн внизу, под готовящейся лавой.

— Начинаем чистку секций, — раздается голос звеньевого.

И он первым берет лопату в руки и убирает штыб между секциями. Но вот неожиданно стала ледята. В отбое, где застрял большой кусок угля, быстро росла куча. И опять звеньевой наводит порядок. И так всегда — он там, где трудней, где нужна его помощь.

Не случайно портрет этого трудолюбивого звеньевого в течение нескольких лет висит на участковой доске Почета. Не зря молодые горняки берут пример со своего вожака. Невелик трудовой стаж у молодых шахтеров В. Бокова и А. Стебловского, но они подражают в труде своему звеньевому, хорошо справляются с любой работой в лаве. Мастерски водят комбайны машинисты Ю. Готов, С. Рябовалов. Строго следят за состоянием сопряжений лавы горнорабочие А. Карпенко, Б. Худяков, Ф. Бурганов.

С такими шахтерами можно горы свернуть, — тепло отзывается Вячеслав о членах своего дружного звена.

В его характере замечать добро в людях.

Н. БОБРОВ, внештатный корр.

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

В РАЗВИВАЮЩИХСЯ СТРАНАХ

ПО ПРОГРАММЕ СОТРУДНИЧЕСТВА

Около 35 тысяч советских тракторов работают на полях Пенджаба, Раджастана и других штатов Индии. В сельском хозяйстве применяется и советская авиационная техника, в частности, вертолет КА-26, который используется для распыления химикатов и удобрений. По советской лицензии на заводе «Харша» в городе Газиабаде с 1972 года выпускается трактор Т-25А1.

Сотрудничество с Советским Союзом играет важную роль в подъеме сельского хозяйства Индии. Оно началось в 1956 году, когда в штате Раджастан была создана первая государственная ферма в Суратгархе. Оборудование для фермы было поставлено из СССР. Высоко механизированное хозяйство стало поставщиком семян тонкоколосистых сортов хлопка. В 1968 году началось строительство другой такой фермы в Хисаре (штат Харьяна). Советские инженеры и техники участвовали в прокладке ирригационных каналов и коммуникаций, помогали налаживать различные виды оборудования, обучали индийских коллег. Ферма в Хисаре выросла в высокопроизводительную современ-

ное хозяйство. Сегодня такие фермы созданы и в ряде других районов Индии.

Плодотворно сотрудничество двух стран и в области животноводства. Созданная в том же пустынно-степном штате Раджастан государственная овцеводческая ферма в округе Бикайер получила из Советской Средней Азии 250 овец каракульской породы. Животные хорошо перенесли 48-градусную летнюю жару, суховеи и пыльные бури. Теперь экспорт каракуля приносит Индии иностранную валюту, остро необходимую для дальнейшего развития экономики.

Богатый опыт СССР в освоении засушливых земель найдет широкое применение в Индии. Продолжаются совместные работы в области селекции и генетики. Взаимовыгодные советско-индийские связи крепнут и развиваются с каждым годом. Яркое тому подтверждение — долгосрочная программа двустороннего экономического, торгового и научного сотрудничества, подписанная в ходе визита в Индию Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина.

(ТАСС).

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ОТДЕЛ

УДОВЛЕТВОРЯТЬ СПРОС

Исполком городского Совета народных депутатов рассмотрел вопрос о работе электролампового завода и швейной фабрики производственного объединения «Томь» по выполнению постановления ЦК КПСС и Совета Министров СССР от 9 января 1979 года «О мерах по дальнейшему увеличению производства товаров народного потребления».

Исполком отметил, что коллективы электролампового завода и швейной фабрики проводят определенную работу по развитию производственной базы, техническому совершенствованию, повышению объемов и качества товаров народного потребления. В 1979 году, например, на электроламповом заводе проведен капитальный ремонт газотензораторной станции, изготовлено три газогенератора водяного газа, освоено выпуск нового изделия из хрусталя «Арктика», восьми видам изделий присвоен Знак качества. На

швейной фабрике в прошлом году внедрены в производство 128 единиц нового технологического оборудования, организован поток оптимальной мощности по изготовлению мужских костюмов, освоено 40 новых моделей одежды.

Вместе с тем предприятия не приняли достаточных мер и не обеспечили выполнения плана по выпуску продукции в 1979 году. Допускаются простои рабочих и оборудования, непроизводительные расходы, нарушения производственной и трудовой дисциплины, выпуск продукции с отступлением от ГОСТов и техусловий. За 1979 и начало 1980 года внутрисменные простои на электроламповом заводе составили 25851 человеко-час, на швейной фабрике — 38933. На предприятиях большая текучесть кадров, причиной которой являются еще низкие производственные и бытовые условия, слабая воспитательная рабо-

та, недостатки в организации производства и социалистического соревнования.

Исполком городского Совета обязал директоров электролампового завода О. П. Стрелева и швейной фабрики В. В. Потапова обеспечить безусловное выполнение плана, социалистических обязательств и мероприятий по производству, обновлению ассортимента и повышению качества товаров народного потребления в 1980 году, разработать и осуществить дополнительные меры по повышению качества продукции, улучшению производственных и бытовых условий рабочих, организаторской и воспитательной работы, социальное соревнование.

Исполком горсовета обязал руководителей этих предприятий совместно с горсоном повышать работу по профессиональной ориентации учащихся в общеобразовательных школах, принимать все меры по закреплению молодежи на рабочих местах.

КАК ВАС ОБСЛУЖИВАЮТ?

УСИЛИТЬ КОНТРОЛЬ

Горняки шахты «Кузнецкая» недовольны обслуживанием в буфете от столовой № 15. Мало того, что работники нарушают технологию приготовления пищи, но и допускают обчеты, обвесы посетителей.

В ответах на вопросы анкеты шахтеры написали об этом, внесли свои предложения.

Комиссия общественного контроля при шахтском профсоюзе не раз поднимала вопрос о работе буфета. На одном из последних заседаний, например, за нарушение правил советской торговли разбирался С. Петрачков, В. Игнатенко, Р. Степанова, Л. Сулагаева и другие работники буфета.

В столовой № 15 неоднократно проводились рабочие собрания, к нарушителям применялись меры общественно-административного воздействия. Несмотря на это, в буфете по-прежнему допускаются обчеты, обвесы, не выдерживается ассортимент блюд.

Недавно на заседании местного комитета профсоюза обсуждался вопрос «О состоянии и мерах по улучшению работы буфета». В работе заседания приняли участие технолог В. П. Меркулова и начальник общепита орса «Ленинскуголь» Л. М. Лебедев.

В выступлениях начальника участка № 9 С. П. Чапдыгина, мастера В. Е. Денисова была высказана резкая критика в адрес работников буфета. К их мнению присоединились и другие выступающие. На заседании говорилось о недостаточном контроле за работой буфета со стороны руководства столовой № 15, общепита, были вскрыты причины, порождающие недовольство горняков.

По обсуждаемому вопросу было принято постановление, направленное на улучшение работы буфета.

И. КУЗНЕЦОВ, внештатный корреспондент,

„Якудза“ — японская мафия

Их было ровно триста — в защитных шлемах, со штырями и дубинками в руках, с кобурами на поясе. Токийская полиция, казалось, наконец-то решила дать урок обнаглевшим гангстерам и не допустить их сборища. Десятки «объективов» были готовы запечатлеть победу «блестятелей» порядка над всемогущей бандой «Киокуто-сакигута», которая сняла фешенебельный ресторан «Наппоэн» по случаю прихода к власти нового главаря.

Сначала все шло в соответствии с ожиданиями. Подъехавших в назначенный час «гостей» окружили и обыскали. Те даже без пререканий позволили арестовать одного незадачливого коллегу, захватившего с собой по «рассеянности» кухонный нож. Однако затем бандиты с достоинством проследовали в здание. Полиция тоже попыталась было туда попасть, но их бесцеремонно вышвырнула на тротуар.

По данным властей, «Киокуто-сакигута» занимается, главным образом, вымогательством в крупных масштабах. Только в самой столице этот второй по численности гангстерский синдикат в Восточной Японии объединяет 13 шаек, куда входят 3400 головорезов. Менюпольной сферой его влияния считаются токийские районы Синдзюку и Икэбукуро.

Этот гангстерский синдикат, а также три другие монополии уголовного мира вместе с двумя с половиной тысячами менее крупных банд буквально опутали своими сетями города страны. Помимо содержания подпольных игорных домов, торговли наркотиками, вымогательства «спожертвованных» у торговых и промышленных фирм, японская ма-

фия — «якудза», как ее здесь называют, все шире внедряется в легальный бизнес. Ей принадлежат строительные компании, баржи, доки, таксомоторные парки. Обложив эту гангстерскую «ширму» налогами, власти практически узаконили самое преступное организованной преступности.

Под видом бизнесменов являлись гангстеры другой банды — «Ямагути-гуми» — на бирже труда в осакском районе Айрин, где основали «фирму» по найму рабочей силы. Заключение контракта обещали платить ежедневно по 6—7 тысяч иен. Отобрав самых молодых и здоровых, бандиты перевезли завербованных в барак на окраине города Кубе. Каждое утро под охраной их отвозили на работу в различные фирмы, а вечером водворяли обратно в барак. Попавшиеся на удочку жертвы работали за жалкое пропитание, отдавая гангстерам свой заработок. Эта колония «современных рабов» просуществовала под носом у властей города более двух лет и дала банде 100 миллионов иен доходов.

Не менее ловко выступает японская мафия и на политической арене, действуя сообща с различными ультраправыми группировками. По ее заказам гангстеры громят штаб-квартиры демократических организаций, чинят расправы над прогрессивными политическими и общественными деятелями, активистами профсоюзов. Преступники, бизнесмены, политики — не только три лица «якудзы». Власть и деловые круги, как показали последние разоблачения коррупции в связи с подкупками их иностранными компаниями, все больше тяготеют к методам уголовного мира.

В. САПРОНОВ, (ТАСС).

Ленинская вахта камвольщиков

Труженики города Иваново гордятся своим камвольным комбинатом, который носит имя великого Ленина и награжден орденом Ленина. Это самое молодое предприятие в текстильном крае стало флагманом отрасли. Ивановские камвольщики довели годовой выпуск тканей, пользующихся повышенным спросом, до 27 миллионов метров, что значительно превышает проектные мощности предприятия.

Передовые производственники один за другим рапортуя о выполнении личного пятилетнего задания. К 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина их стало более тысячи. Коллектив держит равнение на таких рабочих, как Герой Социалистического Труда, депутат Верховного Совета РСФСР В. Н. Голубева, которая с начала пятилетки выпол-



...нила 16 годовых заданий. На снимке: Герой Социалистического Труда В. Н. Голубева, награжденная орденом и почет-

ным дипломом за победу во Всесоюзном социалистическом соревновании. Фото И. Дынина. (Фотохроника ТАСС).

НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

Магазин марок

В настоящий торговый ряд превращается улица Пушкина. Рядом с магазином «Ткани», «Мебель» в канун ленинского юбилея распахнул двери перед покупателями магазина филоатели. Его адрес: улица Пушкина, 10.

С каким нетерпением ждали этого коллекционеры, любители свежих газет, журналов!

Просторен, светел торговый зал нового магазина — владение Р. Л. Ситниковой, одной из лучших работниц «Союзпечати». Под стеклом витрин — марки, почтовые наборы, открытки.

Над одной из выставок — небольшой ардаг «Уголок филолиста». Каких только марок здесь нет! Тематика их злободневна — Олимпиада-80.

Как известно, в честь этого события во многих зарубежных странах выпущены почтовые знаки. Поступили и будут поступать иностранные марки и в наш новый магазин. Сегодня на витрине — марки олимпийской серии, выпущенные Корейской Народно-Демократической Республикой, Вьетнамом, Монголией, Польшей. Есть здесь марки из Нигерии и Гвинеи.

Широко представлена и другая тема — фауна, флора континентов. Рядом с марками красуются наборы почтовых открыток серии «Турнам под знаком олимпийских колец». Богат в новом магазине и выбор альбомов для марок.

Вдоль стен протянулись стенды с отечественными и зарубежными журналами, неперидическими изданиями — календарями, ежедневниками.

Нашлась в магазине и полка для товаров первой необходимости.

Л. ОДИНЦОВА.

Итогом конкурса довольны

В Кемерове прошел второй тур областного конкурса хоровых коллективов детских музыкальных школ, посвященного 110-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина.

Как уже сообщалось, представлять на этом конкурсе Ленинск-Кузнецкий куст должны были хоры городских школ № 12, 13 и хор муз-

школы № 31 со станции Промышленная.

Хористы ДМШ № 12 исполнили на смотре кантату Чичкова «Мы верная смена твоя, комсомол», русскую народную песню «Лен зеленой» и «Мизереро» Лотти.

Не менее сложными и интересными были конкурсные программы хоров ДМШ № 13 и 31.

Несмотря на трудности — дальнюю дорогу, долгое ожидание выхода на сцену — наши ребята выступили неплохо.

Пропустив вперед ведущие школы области — № 1, 2, 37, находящиеся в Кемерове, и хористов из Юрги, воспитанники ДМШ № 12 заняли пятое место. Хористы ДМШ № 13 и 31 — на седьмом и восьмом местах.

Л. ГОЛИШЕВА, преподаватель по классу хора ДМШ № 12.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СКРЯБИН Василий Попилович

18 апреля 1980 года, на семьдесят восьмом году жизни, скончался один из старейших механизаторов шахты имени Кирова, лауреат Государственной премии СССР ветеран труда коммунист Василий Попилович Скрыбин.

В. П. Скрыбин родился в 1903 году в бывшей Вятской губернии (ныне Кировская область) в бедной крестьянской семье. В 1912 году пошел учиться в сельскую школу, но окончил только два класса. Продолжить учебу Василию Попиловичу удалось лишь в годы Советской власти, в тридцатилетнем возрасте. Без отрыва от производства В. П. Скрыбин окончил в 1934 году совпартшколу.

Волосе тридцати лет отдал В. П. Скрыбин шахтерскому труду на Ленинском руднике. С 1935 года до ухода на заслуженный отдых В. П. Скрыбин работал на шахте имени Кирова. Работая слесарем, он старался внести рациональные изменения в конструкцию машин и механизмов, занимался усовершенствованием отдельных узлов и деталей.

За активное участие в освоении очистного комбайна «Донбасс» и высокопроизводительном его использовании с группой

горняков В. П. Скрыбин был удостоен Государственной премии СССР.

В. П. Скрыбин много сделал для укрепления дружественных связей советских горняков с шахтерами социалистических стран. Заимствовать богатейший опыт, учиться профессиональному мастерству к В. П. Скрыбину приезжали шахтеры из Польши, Чехословакии, Монголии, Венгрии и Вьетнама. И сам он не раз выезжал за рубеж. В СССР, например, Скрыбин помогал осваивать угледобывающие комбайны.

Уйдя на заслуженный отдых, Василий Попилович ни на один день не отрывался от коллектива шахты. Он активно участвовал в работе совета ветеранов, воспитывал у молодежи уважение к шахтерской профессии и гордость за наш, советский образ жизни.

В. П. Скрыбин награжден медалями «За трудовое отличие», «За доблестный труд. В ознаменование 100-летия со дня рождения В. И. Ленина», «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Светлая память о Василии Попиловиче Скрыбине долго будет жить в наших сердцах.

Группа товарищей.

телевидение

СРЕДА, 23 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Бессмертная песня». Художественный телефильм. 12.20 «В мире животных». 13.20 Концерт. 14.05 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 «Строится село Нечерноземья». Документальный фильм. 17.10 Чемпионат Европы по классической борьбе. 17.45 «Русская речь». Кемерово. 18.15 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 18.45 «Играет духовой оркестр «Рига». Фильм-концерт. 19.00 «Знаменосцы трудовой славы». 19.15 Кубок Швеции по хоккею. Сборная Швеции — сборная Канады. В эфире (19.50) — «Сегодня в мире». 21.15 «Остров Серафимы». Премьера художественного телефильма. 22.30 «Время». 23.05 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. По окончании (00.15) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 18.15 «Отзовитесь, горнисты!». Кемерово. 18.45 «Экономика. Экономика. Эффективность». Экономика темла на предприятиях области. 19.15 «Товарищ». В программе для молодежи вы встретитесь с победителями конкурса «Все работы хороши», вокально-инструментальным ансамблем «Мозаика», учащимися учебно-производственного комбината г. Кемерово. 20.30 «Ленин — последние страницы». Документальный телефильм. 21.10 Для заочников, Со-

противление материалов. «Усталость металлов».

ЧЕТВЕРГ, 24 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 «Отзовитесь, горнисты!». 11.35 «Остров Серафимы». Художественный телефильм. 12.50 Выступление камерного оркестра Государственного музыкально-педагогического института им. Гнесиных. 13.15 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 Программа документальных фильмов к Международному дню солидарности молодежи. 16.55 «Шахматная школа». 17.25 Концерт народной артистки Латвийской ССР И. Граубинь (фортепиано). Кемерово. 17.55 «Товарищ художник». Телевизионный очерк Кемеровской студии телевидения. 18.25 Киножурнал. Москва («Орбита»). 18.35 «Мы строим БАМ». Кемерово. 19.05 «Пульс». Общественно-политическая программа. Москва («Орбита»). 19.35 Ленинский университет миллионов. «С именем Ленина». 20.05 «Хочу все знать». Киножурнал. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 Программа телевидения Азербайджанской ССР, посвященная 60-летию установления Советской власти. 22.30 «Время». 23.15 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Динамо» (Москва). По окончании (01.00) — «Сегодня в мире». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 17.55 Чемпионат Европы по классической борьбе. Кемерово. 18.35 «Новатор». Эффективность технического творчества. Москва («Орбита»). 19.05 «Творчество народов мира». Кемерово. 19.35 «В помощь школе». Физика микро-

мира. 20.20 «Память». «Поле русской славы». 21.10 «Смешные люди». Художественный фильм.

ПЯТНИЦА, 25 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 Утренняя гимнастика. 11.05 Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Социалистического Труда, капитаном дизель-электростанции «Ленин» В. А. Кирилловым. 12.05 «На исходе лета». Художественный телефильм. 13.45 «Тебе, о Родина, сложил я песню твою...». Романы и песни на стихи С. Есенина. Фильм-концерт. 14.05 Новости. Москва («Орбита»). 16.00 Новости. 16.20 К Дню свободы Португалии. Кинопрограмма. 16.50 «Подмосковные встречи». 17.20 «Умелые руки». Кемерово. 17.50 «Этот День Победы...». Передача 5-я. Москва («Орбита»). 18.40 В гостях у скакки. «Самый сильный». Художественный фильм. 20.15 «Сегодня в мире». 20.30 «Общественно-политический журнал». 21.20 «Жил-был настройщик». Премьера художественного телефильма. 22.30 «Время». 23.05 «Эрмитаж». Русский портрет. 23.35 «Сегодня в мире». 23.50 — 01.25 «Кинопанорама». II ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 17.50 Концерт мастеров искусства Кара-Калпакской АССР. Кемерово. 18.40 ЦНТИ предлагает. «Ремонт промышленного оборудования на предприятиях». Выпуск № 16. 1979 год. 18.50 Для школьников. «Выдумщики». II Всекузбасский слет юных авиамodelистов и техников — космонавтов. 19.20 «Пульс». Общественно-политическая программа. 19.50 К 35-летию Победы. «Литературные чтения». В. Выков. «Третья ракета». 20.25 Кино-

эпопея «Великая Отечественная». Фильм 12-й «Битва на море». 21.15 «Замысел». Документальный фильм. 21.35 Играет оркестр народных инструментов Яйского районного Дома культуры.

СУББОТА, 26 АПРЕЛЯ

I ПРОГРАММА. Москва («Орбита»). 10.00 «Время». 10.40 «АВВГДейка». 11.25 «Для вас, родители!». 11.55 «Больше хороших товаров». 12.25 «Олимпиада-80». 13.10 «Круг чтения». 13.55 Тираж «Спортлото». 14.10 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 15.25 «Эрмитаж». Римский портрет. 15.55 «Сегодня в мире». 16.15 «Кладовая солнца». 17.15 Лауреаты Ленинских премий 1980 года в области литературы, искусства и архитектуры. 18.25 «Очевидное — невероятное». 19.25 Поет народная артистка СССР О. Бардина. 19.40 Выступление политического обозревателя В. П. Бекетова. 20.10 Н. Римский-Корсаков. Музыкальная картина «Садо». 20.20 «Сила жизни». Премьера документального телефильма. 21.20 Авторский вечер Р. Рождественского в Колонном зале Дома союзов. 22.30 «Время». 23.05 Продолжение авторского вечера Р. Рождественского. 00.30 Чемпионат СССР по спортивной гимнастике. 01.00—01.10 Новости. II ПРОГРАММА. Кемерово. 18.00 Для школьников «Пятак и Пятачок». Спектакль кукольного театра «Чебурашка». Кемеровского Дворца пионеров им. В. Волошиной. 18.45 «Олимпийская смена». 19.30 «Пульс». Общественно-политическая программа. 20.00 «Правды» печеной картошки». Художественный фильм. 21.25 Концерт артистов театра оперетты Кузбасса.

КИНО

Кинотеатр «Победа»

ОТЕЦ И СЫН (9.30). НУ. ПОГОДИ (12.30). 14.40, 18.40, 21). ССЫЛЬНЫЙ № 011 (17).

Малый зал ВОЛШЕБНЫЙ АРБУЗ (10, 15).

Кинотеатр «Сибирь»

КРОВЬ И ПОТ (12, 17, 20). ТАЙНА ПАРТИЗАНСКОЙ ЗЕМЛЯНКИ (10, 14.30).

Кинотеатр «Рассвет»

ВООРУЖЕН И ОЧЕНЬ ОПАСЕН (18, 20). ЦИР-КАЧОНОК (14).

Центральный ДК ВЕРСИЯ ПОЛКОВНИКА ЗОРИНА (17, 19). Автоответчик 2-12-44.

Дорогие товарищи!

Приближаются большие праздники — 1 Мая — День международной солидарности трудящихся и 35-летие Победы.

Исполком городского Совета объявляет с 15 апреля месячник по уборке, очистке, благоустройству города и призывает коллективы всех предприятий, организаций и учреждений, каждого жителя принять активное участие в работах по уборке и вывозке мусора, приведению в праздничный вид жилых домов, зданий, сооружений, ремонту уличного освещения, рекламы, сооружению праздничной иллюминации.

Все на месячник по благоустройству города! ГОРИСПОЛКОМ.

Кинотеатр «Строитель» ОТРЯД ОСОВОГО НАЗНАЧЕНИЯ (16, 18, 20). ВИХРИ ВРАЖДЕБНЫЕ (14).

Кинотеатр «Родина» ВАС ОЖИДАЕТ ГРАЖДАНКА НИГАНОРОВА (11, 16, 17.50, 19.30, 21.30). АНДРЕЙКА (9.30, 14).

ДК имени Ленина ОПАСНЫЕ ДРУЗЬЯ (18, 20). СНОВА О ДРАКОНЕ И ВИТЯЗЕ (16).

ДК шахты «Полысаевская» ПАНИ МАРИЯ (18, 20). Клуб «Дружба» БЕШЕНОЕ ЗОЛОТО (16, 18, 20).

Клуб «Строитель» БРЮНЕТ ВЕЧЕРНЕЙ ПОРОЙ (16, 18, 20).

Клуб ВГСЧ МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (2 серия) (17, 20).

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Для вас 26 и 27 апреля на центральном рынке города проводится РЫНОК ПРАЗДНИЧНЫХ БАЗАР.

В широком ассортименте будут представлены обувь, швейные изделия, сорочки мужские, платки, трикотажные изделия, галантерейные и другие товары.

Добро пожаловать за покупками! Орс «Ленинскуголь» по торговле промышленными товарами.

СПИТУ № 38 извещает родителей учащихся, что общеучилищные собрания состоятся: 24 апреля — I курс в 18 час., 25-го — 2 курс в 18 час., 29-го — 3 курс в 18 час.

ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОЕ МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ 26 апреля в 15 часов проводит встречу с выпускниками училища. Встреча проводится в здании училища по ул. Зварыгина, 6. Приглашаются выпускники всех лет.

МЕНЯЮ трехкомнатную квартиру в коммунальном доме (местное отопление, водопровод, канализация, огород, гараж) на трехкомнатную благоустроенную. Обращаться: ул. Орджоникидзе, 35-2, телефон 2-10-05.

Коллектив городской санэпидстанции выражает глубокое соболезнование главному врачу санэпидстанции Е. Я. Саниной по поводу смерти ее матери СВЕТНЕВОЙ Елены Акимовны

Друзья и товарищи по работе выражают искреннее соболезнование инженеру ОТИЗа завода «Кузбасселемент» Н. В. Позолотиной по поводу безвременной кончины ее мужа ПОЗОЛОТИНА Константина Васильевича

Наш адрес и телефоны:

652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Телефоны: редактора — 2-07-05, заместителя редактора — 2-07-06, отв. секретаря — 2-07-07, отдела партийной жизни — 2-07-08, производственного отдела — 2-07-09, 2-07-12, отдела писем в быт — 2-07-10, бухгалтерии — 2-07-13, директора полиграфобъединения — 2-07-19.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и поведельника. Объем 1 п. л. Высокая печать. Тираж 36700. Заказ № 4356. ОП 20207.